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ATA ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS ITAGUAÍ (CONPUS-DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS ITAGUAÍ (CONPUS-
IT) - 2023IT) - 2023. . 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta e nove
minutos, na Sala de Reuniões do Cefet/RJ - campus Itaguaí, foi realizada a terceira sessão extraordinária
do Conselho deste Campus, à qual esBveram presentes o Presidente, Daduí Cordeiro Guerrieri – Diretor
do campus Itaguaí, a secretária do CONPUS-IT – Josimere Costa Rodrigues dos Santos, os conselheiros
natos:  Joanes Silva Dias – Gerente Acadêmico (GERAC), Ana Carolina Pires dos Santos - Gerente
AdministraBva (GERAD), Luciana de Souza Pereira Valiate – Coordenadora do curso Técnico em
Mecânica Integrado ao Ensino Médio (COCTIM), Rogério Pires dos Santos - Coordenador do curso
Técnico em LogísBca (COLOG) e os conselheiros eleitos: Gastão Luiz Videira Garcia Junior e Elizabeth
Marino Leão de Mello – representantes dos docentes, Ana Lúcia Dorneles de Mello – representante da
extensão, Rulvoney Pereira da Silva Junior  - representante dos administraBvos e José Luiz Zanon ZoBn -
representante da pesquisa. Ausências: FáBma Pereira da Rosa Cunha de Almeida - representante dos
administraBvos, Daniel Dias Rocha do Amaral - representante dos discentes do médio e técnico,
Jonathas Miranda Rollim - representante dos discentes da graduação, Rodrigo Rodrigues de Freitas –
Coordenador do curso de Graduação em Engenharia de Produção (COENP) e ConstanBno Gonçalves
Ribeiro – Coordenador do curso de Graduação em Engenharia de Mecânica (COEMEC). O Presidente
confirmou com a secretária se havia quórum mínimo necessário para o início da reunião e abriu a
sessão lendo a pauta única. O Presidente deu início à Ordem do Dia – Aprovação das sugestões paraOrdem do Dia – Aprovação das sugestões para
revisão do regimento do CONPUS - RESOLUÇÃO N.º 47/2015 CODIR/CEFET-RJ -revisão do regimento do CONPUS - RESOLUÇÃO N.º 47/2015 CODIR/CEFET-RJ - relembrando que o
Conselho Diretor (CODIR) solicitou através do OF.Nº03/2023/CODIR/CEFET-RJ, que cada campus fizesse
sugestões para Revisão do Regimento do CONPUS. Ele disse ainda que na 2ª Sessão Ordinária de 2023
foi montada uma comissão especial formada pelos conselheiros Gastão Garcia, como presidente,
Rulvoney Silva e Fabiano Pereira, como membros. Em seguida, o Presidente passou a palavra ao
conselheiro Gastão Garcia que apresentou as sugestões para uma nova redação do regimento do
CONPUS, item por item, e o pleno ia comentando e, quando necessário, corrigia o documento. Após a
apresentação e discussão, o Presidente agradeceu à Comissão pelo trabalho realizado e colocou em
votação a aprovação da revisão do regimento do CONPUS, que foi aprovada por unanimidade. O
Presidente agradeceu a todos pela presença e encerrou a sessão às dezesseis horas e quarenta e cinco
minutos. Lavro a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente.   

              Daduí Cordeiro Guerrieri                                           Josimere Costa Rodrigues dos Santos                     
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	Documento assinado eletronicamente por:

